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Čas letí ako bláznivý, 

ja nechytím ho ani vy ... 

Spieva sa v jednom známom evergreene. A práve táto pieseň nám napadla, keď 

sme pozreli do kalendára a videli začiatok ďalšieho školského roka, roka 2022/2023. 

Tešíme sa na nové zážitky, dobrodružstvá a všetky zaujímavé vedomosti, ktoré 

tento rok získame. My, ale najviac prváci sú plní očakávania, radosti a tešia sa 

z nového. Deviatakov zase čaká rozhodovanie, kam na strednú školu. TAMBOLKO 

bude aj tento rok obohatené o množstvo zábavných a zaujímavých aktivít. VEĽA 

CHUTI DO UČENIA, TAMBOLÁCI! 
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Celorocná aktivita 

CZŠ sv. Juraja je už 30 rokov miestom, kde si pomáhame rásť v láske. Rodičia 

nám už 30 rokov zverujú svoje deti a my ich ako pomyselné zrnká polievame výchovou 

a vzdelaním, aby sa zakorenili, rástli, mocneli a boli pripravení na široký svet okolo. Svet 

plný dobrodružstva, ale i nástrah, pred ktorými sa ich snažíme ochrániť. Ako sa nám to 

už 30 rokov darí? Tak, že NÁS ŽENIE KRISTOVA LÁSKA! 

 

 

ˇ 
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Obzeráme sa 
Čo pekné sme zažili v škole v tomto polroku? 

September 
 

Slávnostné otvorenie školského roka 2022/2023 
V pondelok 5. 9. 2022 o 8.00 hod. sa uskutočnilo slávnostné otvorenie školského 

roka 2022/2023 sv. liturgiou v Chráme Božej 

múdrosti vo Svidníku. Otváraciu sv. liturgiu 

slávil dekan farnosti otec Radovan Kuzmiak. 

Na záver liturgie duchovný otec posvätil 

školské tašky prvákov a poprial im veľa 

úspechov v škole. 

Po skončení eucharistického slávenia 

sa žiakom prihovorila riaditeľka školy 

RNDr. Katarína Hrižová, ktorá 

povzbudivými slovami privítala 

prvákov. Zdôraznila, že tento školský 

rok sa bude niesť v duchu „Kristovej 

lásky“, ktorú už teraz bolo vidieť najmä 

z úsmevov a nadšenia žiakov a rodičov. Pevne 

veríme, že sa škola  stane miestom, kde 

sa zachovajú naše tradície i vzájomná 

spolupráca. Všetkým žiakom prajeme požehnaný štart do nového školského roka. 

Prváci  v Chráme Božej múdrosti 

 
Prváci v triede 
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Európsky den jazykov  
Tak ako aj po minulé roky, aj tento rok sme na našej škole oslávili Európsky deň 

jazykov, ktorý sa každoročne koná 26. septembra. Koncom septembra si žiaci 

pripomínajú dôležitosť učenia sa a ovládania cudzích jazykov, ktoré sa vyučujú aj 

v našej škole. Žiaci druhého stupňa si pripravili prezentácie a rôzne aktivity pre žiakov 

prvého stupňa. Nechýbali hry, scénky, spev a tanec, samozrejme bola aj ochutnávka 

typických jedál z vybraných európskych krajín. Predstavili nám európske krajiny 

Nemecko, Chorvátsko, Bulharsko, Fínsko a Španielsko. Naši najmenší žiaci si to užili, 

zabavili sa a aj sa naučili niečo nové. Na záver všetkých prezentácií sme si všetci 

spoločne zatancovali belgický tanec. Bol to deň plný zábavy, radosti, ale aj učenia. 
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Október  
Didaktické hry v prírode  

13. 10. 2022 sa uskutočnilo branné účelové 

cvičenie pre žiakov 1. a 2. stupňa našej základnej školy. 

Najprv prebehli 2 požiarne cvičenia, ktorého 

významom bolo zistiť, ako rýchlo by žiaci reagovali, ak 

by vypukol nejaký požiar. Potom, sme sa vybrali na 

náročné dobrodružstvo. Cieľom našej túry bola 

Vyhliadková veža s útulňou nad Svidníkom, kde si žiaci 

opiekli špekáčiky, klobásky i jabĺčka. Kreativita žiakov nesklamala! Žiaci prvého stupňa 

sa vybrali do Lesoparku, kde si zahrali rôzne didaktické hry a zažili krásy jesene. Prvý a 

druhý ročník si jesenné počasie užil o čosi neskôr, ale za to taktiež veľmi zábavne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Európsky týzden programovania  
Pri príležitosti európskeho týždňa programovania 

žiaci prvého stupňa mali možnosť navštíviť 3 stanovištia, 

ktoré boli pripravené: Legorobotika, 

Microbity a Informatika s Emilom, 

kde si pre nich starší žiaci spolu s 

učiteľmi pripravili rôzne zaujímavé 

akcie a ukážky z prostredia programovania a robotiky. 

Žiaci si mohli vyskúšať naprogramované autíčka, 

zabaviť sa s Emilom a inšpirovať sa pri legu. 
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Október – mesiac misií „Budete mi svedkami“  

Misijný kolác  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milión detí sa modlí ruzenec  
Keď sa modlíme ruženec, neustále opakujeme 

volanie k Máriinmu orodovaniu. Táto modlitba nám dodáva 

nádej v spásonosnú moc Kristovho kríža. 18. október je 

výnimočný. V tento 

deň sme sa všetci 

spoločne zjednotili 

v modlitbe a 

vyprosovali sme 

pokoj a mier vo 

svete.  

 

ˇ 
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S   L Á S K O U  

Október – mesiac úcty k starším  

Október je mesiacom, kedy 

jeseň naplno ukazuje svoju moc. 

Príroda sa dokáže neskutočne 

krásne sfarbiť a človek si ani nevie 

vybrať, ktorá farba mu viac 

imponuje. Nech krása jesene 

naplní aj srdcia našich starkých. 

Žiaci prvého stupňa spolu s 

učiteľmi mysleli na našich starých 

rodičov viac ako inokedy. Modlili 

sa za nich a vykonávali dobré 

skutky. Jedno krásne utorkové 

popoludnie si babky a dedkovia prišli vyzdvihnúť svojich vnukov a vnučky. A my sme 

ich pozvali na kávičku, čajík i koláčik a zahrali sme si spoločne spoločenské hry. Dokonca 

sme si pre nich pripravili aj tanec, ktorý sa starkým veľmi páčil, a tak sa pridali k nám. 

Prežili sme spolu krásne popoludnie, pretože SPOLU NÁM JE DOBRE. 
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Krpaták – uvítanie piatakov na 2. stupni 
Uvítanie piatakov na druhom 

stupni je už tradične spojený s 

plnením rôznych úloh. Ich súťaživosť 

všetkých pobavila, úlohy zvládli s 

ľahkosťou aj vďaka svojej triednej 

učiteľky Danky. Na záver ich Sv. Juraj 

– patrón našej školy pasoval za 

právoplatných žiakov druhého 

stupňa a od ôsmakov si prevzali 

certifikáty. V závere zložili sľub, že 

budú vzornými žiakmi na druhom 

stupni. Veríme, že sa tam všetci cítili 

príjemne a zabavili sa aj na diskotéke. A malý odkaz pre 

našich piatakov:  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ˇ 



 
9 

November  
 

Co je to „Filipovka“? 
 

 Východná Cirkev pred sviatkom Narodenia Pána prežíva pôstne obdobie, ktoré 

je známe aj pod názvom „Filipovka“ (Polipyvka). Cieľom štyridsaťdňového pôstneho 

obdobia je duchovná príprava veriacich na slávenie sviatkov Narodenia Pána 

a Bohozjavenie. 

 

 Názov „Filipovka“ získal 

preto, lebo sa začína deň po sviatku 

sv. apoštola Filipa. Začína sa 15. 

novembra a trvá do 24. decembra, 

teda štyridsať dní. Je jedným zo 

štyroch pôstnych období 

v byzantskom obrade. Pôstne 

predpisy pre Filipovku boli vždy 

miernejšie. Gréckokatolíkov na 

Slovensku v súčasnosti viaže iba 

povinnosť zdržiavať sa mäsitých 

pokrmov v piatok. 

 
Rozlúcka s ceruzkou, zacíname s perom 
10. 11. 2022  našu školu navštívil Malý princ. Štvrtáci pripravili prvákom úlohy, s ktorými 

sa statočne popasovali a pomohli Malému princovi objaviť dar priateľstva. 

Zaujímavými, vedomostnými a zručnými úlohami prváci prešli ľavou-zadnou. Z diaľky  

všetko pozoroval sv. Juraj a slávnostne pasoval prvákov. Poobede sme sa všetci zabavili 

a užili si diskotéku a skvelú zábavu. 

 

 

 

 

 

 

ˇ ˇ 
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eTwinning – Communicate with Europeans II. 

         

Tento školský rok sme znova zlepšili 

komunikáciu v angličtine. Žiaci 7. ročníka sa 

online stretli s rovesníkmi z Poľska. 

Porozprávali im o sebe a opýtali sa, čo ich 

zaujímalo. Tešia sa už na ďalšie stretnutie. 
 eTwinning je 

projekt, ktorý je 

zameraný na 

medzinárodné 

partnerstvá škôl. Naša škola spolupracuje so zahraničnými 

školami, výmenné informačné, prezentačné a komunikačné 

aktivity sú realizované v anglickom jazyku. Žiaci 

i pedagógovia získavajú nové cenné poznatky 

a skúsenosti.  

 

 

Navštívili sme putovnú výstavu „Osmijankova 
literárna záhrada“ 

 

V mesiaci október – november žiaci I. stupňa navštívili v Podduklianskej knižnici 

vo Svidníku putovnú výstavu s názvom OSMIJANKOVA LITERÁRNA ZÁHRADA. Čo 

žiakov v tejto záhrade čakalo? No predsa záhradnícka práca! Rozprávkovník Kristy 

Bendovej, Fantazmagorika knihoplodá s rozprávkovými hrdinami, Osmimetrovnica 

kráľovská, Šifrovník na odkliatie princeznej, Veršoplôtiky Tomaša Janovica. Je to 

nekonečná záhrada, vedie z nekonečna do nekonečna. Cesta touto záhradou bola 

neobyčajná: žiaci museli oberať plody, prejsť močiarom, vylúštiť šifru, poskladať 

veršoplôtiky, uhádnuť, koho skrýva bútľavý strom, a nakoniec zasiať semienka 

vlastného knihokvetu a zanechať v nej stopu... 
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Metodický den pre ucitelov 
 

V piatok 25. 11. 2022 organizoval Gréckokatolícky arcibiskupský školský úrad 

Prešov metodický deň pre všetkých pedagogických zamestnancov škôl a školských 

zariadení. Metodický deň sa konal v priestoroch Gréckokatolíckeho kňazského 

seminára blahoslaveného 

biskupa Pavla Petra Gojdiča 

v Prešove a niesol sa v duch 

myšlienky „Vytvor vhodnú 

atmosféru“. 

 Metodický deň začal 

svätou liturgiou, ktorú slávil 

vladyka Peter Rusnák. Vo 

svojom príhovore ocenil 

nezastupiteľné a veľmi dôležité poslanie učiteľov cirkevných škôl. Povzbudil ich, že ak 

skutočne veria v Božiu lásku, budú z nej môcť neustále čerpať silu a múdrosť vo svojej 

službe. Po svätej liturgii nasledoval blog troch prednášok, ktoré boli veľmi zaujímavé 

a inšpirujúce pre všetkých učiteľov cirkevných škôl. 

 Pracovno-motivačné stretnutie pedagógov sa ukončilo spoločným obedom. 

Srdečne ďakujeme, že sme sa mohli zúčastniť. 
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December  
    Aj k nám prišiel sv. Mikuláš 

 
Vitaj, vitaj Mikuláš. Aj naši žiaci netrpezlivo 

očakávali príchod sv. Mikuláša, ktorý ich 

každoročne poteší sladkosťami. I oni sa dočkali! 

Všetci Mikuláša  privítali s dobrou náladou, 

úsmevom na tvári a úprimnou radosťou. Deti mu 

venovali nielen svoje modlitbičky, ale aj svoje 

piesne, básne, obrázky a veeeeľa úsmevov. Tento 

rok sa sv. Mikuláš vybral ekologickejšou cestou 

a priniesol 

nám 

sladkosti 

a darčeky 

vo veľkých 

škatuliach 

a v eko-

vreckách.  

 

 
 

 
Vzácne sú 

tie naše malé 
(ne)obycajné chvíle, ktoré trávime spolu. Tak si 
ich nikdy nenechajme újst.  ˇ 

ˇ 
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Vianocný stromcek spolupatricnosti 

 V decembri sme sa vybrali do Nemocnice arm. 

Generála L. Svobodu vo Svidníku, aby sme ozdobili 

vianočný stromček spolupatričnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
Telesná výchova na lade 
 

  S príchodom prvého 

zimného mesiaca dostali žiaci  

vianočný darček, a to telesnú 

výchovu na ľade. Pohyb je pre 

dieťa prirodzenou potrebou, 

fyziologickou nutnosťou, je 

podmienkou jeho rastu 

a vývoja.  

Skvelé hodiny obľúbeného 

predmetu tak boli na čerstvom vzduchu, žiaci si korčuľovanie veľmi užili, niektorí boli 

zdatní korčuliari a iní sa zas s korčuľami len zoznamovali. Tešili sa na každú hodinu 

a každou hodinou im korčuľovanie išlo lepšie a lepšie... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

baví

ˇ ˇ ˇ 
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Dar Vianoc 
 

 V mesiaci december sme všetci, celá škola, každé 

ráno spoločne počúvali príbeh z knihy Odkrývanie 

najväčšieho Daru. Táto kniha je plná pestrofarebných 

ilustrácií a dojímavých biblických príbehov. Vďaka pútavým 

príbehom, v každom adventnom dni, čakala na čitateľa 

a poslucháčov stať z Písma, ktorá je spätá s konkrétnym 

príbehom. Súčasťou tohto zaujímavého adventného 

kalendára boli aj otázky a aktivity pre celú rodinu. Takto 

sme plnohodnotne, ale i zábavne trávili spoločný čas. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

O

D

K

R

Ý

V

A

N

IE 

D

A

R

U

 



 
15 

Daruj svetlo 
 

  Pondelok 19. 12. 2022 bol veru mrazivý deň, 

ale aj napriek tomu sa naša škola zúčastnila na 

vianočných charitatívnych trhoch, ktoré sa konali 

v meste Svidník.  Aj my sme postavili malý stánok 

s názvom „DARUJ SVETLO“ a priniesli so 

sebou vlastnoručne vyrobené vianočné 

ozdoby, ikebany, vence predovšetkým 

s vianočnou tematikou. Nechýbali ani 

vynikajúce medovníky, chutné makrónky či trendové crinkles. Predaj výrobkov mal 

charitatívny zámer a vyzbierané peniažky tak putovali pre Jakubka. Všetkým 

zúčastneným, ktorí sa dobrovoľne podieľali na tomto projekte, srdečne ďakujeme. 

 

  

 

Vianocná pošta a vianocný punc 
 

 Na záver kalendárneho roka sa školou rozletela vianočná pošta, 

ktorá bola doručená do každej rodiny. Vianoce sú sviatkami pokoja, 

radosti a lásky ... Na Vianoce by nemal 

byť nikto sám a aj malý darček, môže 

byť veľkým darčekom. Touto cestou 

sme sa chceli poďakovať rodinám 

našich žiakov a popriať im krásne 

Vianoce a požehnaný rok 2023.  

  

 Žiaci druhého ročníka si posledný deň pred 

prázdninami spestrili vianočným punčom. Rozhovormi, piesňami a rôznymi hrami sa 

naladili na vianočné sviatky, 

na ktoré sa veľmi tešili. 

 

 
 

 

 

ˇ ˇ ˇ 
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Krúžkománia – tvorivost, hry, zábava 
 

 Záujmové krúžky počas školského roka sú vo veľkej obľube. Žiakov bavia 

a skutočne napĺňajú, pomáhajú im spoznávať čaro vedy, umenia aj športu. Našim 

cieľom je zmysluplné, náučné a zábavné prežitie voľného času pre deti v každom veku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ˇ 



 
17 

Úspechy školy 
 
Striebro v okresnom kole – stolný tenis 
  

V okresnom kole stolného tenisu sme získali dve druhé miesta. Aj chlapci, aj 

dievčatá sa so svojimi súpermi bravúrne popasovali a ani jeden tím sa nenechal 

zahanbiť. 

 

2. miesto – dievčatá 

 

2. miesto – chlapci 
 

Srdečne blahoželáme a prajem ešte 

veľa športových úspechov. 

 

 

 

 

 

 

Deviataci vystrielali 3. miesto 
 

V piatok 16. 12. 2022 sa naši najstarší žiaci zúčastnili mestského kola v streľbe zo 

vzduchovej zbrane žiakov ZŠ. V súťaži „MEMORIÁL GENERÁLA SÁZAVSKÉHO“ v streľbe 

zo vzduchovej pušky sa naše družstvo  umiestnilo  na 3. mieste. Ďakujeme žiakom za 

úspešnú reprezentáciu školy. 

 

  

ˇ 
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Sútaz „O najkrajší betlehem 2022“ 
 

        Už každoročne Podduklianske 

osvetové stredisko vo Svidníku 

organizuje súťaž „O najkrajší 

betlehem 2022“. Naši najmladší žiaci 

sa zúčastnili tejto súťaže a vyrobili 

naozaj veľmi pekné betlehemy. Ich 

práce sa páčili aj porote až tak, že Filip 

Gibej sa umiestnil na 1. mieste 

a  Jakub Gibej  na 2. miesto, ich práce 

postupujú do finále „Medzinárodnej 

vianočnej súťaže betlehemov“ 

v poľskom meste Dukla.  

Víťazom srdečne 
blahoželáme! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Filip Gibej získal 3. miesto na medzinárodnej súťaži v poľskej Dukle.  

 

 

 

ˇ ̌  
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Pod lupou 
 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Mária Božiková 

Pozícia v škole: školský špeciálny pedagóg  

Vo svojich vlastnostiach dáva do popredia 

priateľskosť, otvorenosť, empatiu,  

trpezlivosť, kreativitu a schopnosť 

načúvania. Obľubuje prechádzky v prírode, 

maľovanie, prácu s deťmi, rada spoznáva 

nové miesta a najlepšie sa cíti v spoločnosti 

ľudí so zmyslom pre humor.   

Ako vníma Vianoce? 

Umelý stromček / živý stromček 

Kapustnica / zemiakový šalát 

Vianočná hudba / vianočné rozprávky 

Byť v pyžame / sviatočne sa obliecť 

Darovať darček / dostať darček 

Byť doma / cestovať 

Vianočnú výzdobu / vianočnú pohodu 

Obľúbené životné motto:  

„Čo nie je z lásky, nemá zmysel...“ 

                

                                 P. V. Kodet 

Mgr. Kamil Keselica   

Pozícia v škole: učiteľ fyziky                                                     

Medzi svoje pozitívne vlastnosti 

uprednostňuje komunikatívnosť, je veľmi 

flexibilný a má zmysel pre humor. Okrem 

fyziky vyučuje aj na Základnej umeleckej 

škole vo Svidníku. Má  rád turistiku 

v prírode, cestovanie a plávanie. 

 

Ako vníma Vianoce? 

Umelý stromček / živý stromček 

Kapustnica / zemiakový šalát 

Vianočná hudba / vianočné rozprávky 

Byť v pyžame / sviatočne sa obliecť 

Darovať darček / dostať darček 

Byť doma / cestovať 

Vianočnú výzdobu / vianočnú pohodu 

Obľúbené životné motto:  

„Úžasné momenty sa rodia s úžasnými 

ľuďmi.“ 



 
20 

Viete, že ...  
 

… Slovensko je po Rakúsku druhou najlesnatejšou krajinou  

v strednej Európe? Lesy zaberajú takmer 40 % územia Slovenska, 

 zatiaľ čo v Rakúsku je to o 6 % viac. 

 

… Bratislava a Viedeň sú dve najbližšie ležiace hlavné mestá v Európe? Oddeľuje ich len 

necelých 60 km. 

 

… podľa niektorých výpočtov sa za geografický stred Európy považuje bod pri 

rímskokatolíckom Kostole sv. Jána Krstiteľa, ktorý leží nad obcou Kremnické Bane? 

Prečítať si to možno aj na informačnej tabuli umiestnenej na balvane pri kostole. 

 

… tradičná slovenská špecialita z ovčieho syra sa v rámci Európskej únie môže 

produkovať už iba na Slovensku a to pod názvom Slovenská bryndza? Vyrába sa z 

nepasterizovaného ovčieho mlieka od oviec chovaných na strednom, severnom a 

východnom Slovensku. 

 

… jedným z najpopulárnejších športov na Slovensku je ľadový hokej? To, že Slováci ho 

vedia aj hrať, dokazuje zlatá medaila z MS 2002 vo švédskom meste Göteborg a veľký 

počet kvalitných hráčov v najlepších zahraničných ligách.  

 

… vynálezcom padáka je Slovák Štefan Banič? Žil v rokoch 1870 – 1941 a pracoval aj v 

USA. Práve tu v r. 1914 svoj vynález otestoval pred patentovou komisiou skokom z 

vysokej budovy.  
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Zo žiackych zošitov (a skicárov) 
Recept na dobrú školu 

 

Na cesto potrebujeme: 10 l viery, 1 ½ kg povinnosti, 2 kg vzdelania, 0,5 kg 

dobrých učiteľov, 3 PL športu, štipku oddychu. 

Necháme vykypieť vo Svidníku a pečieme 1 školský rok  dozlatista.   

          (Jakub I.) 

 

 

Recept na dobrého kamaráta 

 

Potrebujeme: 1 šálka porozumenia, 2 PL láskavosti, 1 kg humoru, 1 kg zmiešanej 

ochoty a úprimnosti. 

Postup: Všetko zmiešame vo veľkom hrnci a poriadne uvaríme, aby sa chute správne 

prejavili. 

                     (Samuel F.) 

 

 

Recept na školu 

 

 Na základ použijeme: pevné tehly viery, zalejeme tromi tatrami pochopenia 

a zavárame valcom prísnosti. 

 Na steny potrebujeme: 2 bagrové lyžice lásky a miešačku rešpektu. Ako omietku 

použijeme vedro priateľstva a ČL vzdelania. Podľa chuti pridáme učiteľov a žiakov 

a necháme vychladnúť 45 minút.                

(Gregor K.) 

 

 

Existuje dokonalosť? 

 

Existuje v tomto svete dokonalosť? Čo ak žiadna dokonalosť na svete neexistuje? 

A milióny ľudí premárni svoje životy hľadaním niečoho, čo nikdy na tomto svete nebolo. 

Jedna z možností je, že pravá, jediná a najkrajšia dokonalosť na nás všetkých čaká na 

konci našej dlhej cesty. A tento svet slúži na to, aby sme po nej, čo najviac túžili.  

Ak je to tak a dokonalosť na nás čaká v nebi, nemáme na výber a musíme po nej, 

čo najviac zatúžiť.                

(Gregor K.) 

 

 

 

     

 



 
22 

Rozlúčka so školou 

 

Učitelia trpezlivosť mali, 

pri nás ju všade rozlievali. 

Krásna príroda u nás prebýva, 

do slnka sa nikto nedíva. 

Koniec roka prichádza, 

šestnásť žiakov odchádza. 

   

(Rebeca H.) 

 

 

List Sládkovičovej Maríne 

 

Drahá MARÍNA! 

Moje srdce patrilo vždy len tebe, moja Marína, vypočuj si príbeh lásky, prečo si tá jediná. 

 

Už prvýkrát, čo oči moje padli na tú tvár, 

v hĺbke duše pocítil som tento veľký dar. 

Moja myseľ myslí stále na tú chvíľu. 

Prečo i len chvíľku s tebou prešiel by som míľu. 

 

Tvoje oči, tvoje ústa, tvoja milá reč, 

pichalo  ma v hĺbke srdca, keď som išiel preč. 

Smutná to len bola chvíľa, keď sme tam tak stáli 

a ja plné oči žiaľu poberal sa v diali. 

 

Zvidieť ťa čo i len na malú chvíľu 

A vedieť, že malo zmysel prejsť tú míľu. 

Opäť chytiť jemnú rúčku tvoju  

a povedať ti „I LOVE YOU“! 

 

Ostalo mi už len dúfať, že sa naše cesty spoja zas, 

Ak nie navždy, tak aspoň ten jeden raz. 

Krásne chvíle boli by to s tebou po boku, 

aspoň na stotinu času pocítiť tvoj odraz v oku. 

 

Každý večer mi Slnko do očí bije 

A spomienky na Teba hruda kryje. 

    Tvoj Andrej 

     (Timon K.) 
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Timon Kuzmiak, 8. A 
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Zábava 
  

- Anastázia, ktorý predmet máš najradšej? 

- Prosím, zvonček. 

 

Žiaci sú v počítačovej miestnosti a majú za úlohu 

vyhľadať zadané veci a vytlačiť ich. 

Ozve sa Marika: „Pán učiteľ, môžem ísť na WC, kým 

sa mi tu niečo vytlačí?“ 

 

Profesor vraví: „Dnes vás pustím o štvrť hodinu skôr. Odchádzajte prosím potichu, nech 

nezobudíte niekoho vo vedľajších učebniach.“ 

 

Učiteľka po napísaní diktátu hovorí Róbertovi: „Čo 

robíš pri písaní, veď tam máš samé chyby! ...sím, ja sa 

učím s chybami. 

 

Malý chlapček príde domov zo školy a prinesie si vranu. „Načo Ti je tá vrana?“, pýta sa 

mamička. „Učiteľ v škole povedal, že vrany žijú tristo rokov a ja si to potrebujem 

preveriť!“ 

 

O štvrtej ráno zvoní profesorovi doma telefón. 

Rozospatý profesor to dvihne. - Haló? 

a zo slúchadla sa ozve: - Spíš? 

- Spím... 

- No, a my sa sakra ešte učíme!!!!!! 

 

Na základnej škole prváci píšu písomku. Učiteľ zbadá, že jeden žiak má ťahák. Žiak ho 

inštinktívne rýchlo schoval a prišiel k nemu učiteľ. 

Hľadá ho a učiteľ ho po dôkladnej prehliadke nevie nájsť: "Kam si ho schoval?!" 

"To by som aj ja rád vedel...." 
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Jazykolamy 
Odriekanie jazykolamov by sa malo začať pomaly a zrozumiteľne a potom ich 

postupne zrýchľujte. Skúste ich zopakovať aspoň 10-krát bez prestávky. Na jednej 

strane je to veľká zábava a na druhej strane si deti trénujú pamäť a reč. Tak smelo do 

učenia jazykolamov! 

  

1. Brontosaurus, brontosaurica a brontosauričatá sa hádajú, ktorí z nich je 

najbrontosaurovatejší. 

  

2. Išiel pštros s pštrosicou a pštrosíčatkami Pštrosou ulicou. 

  

3. Keď nenaolejujeme linoleum, tak naolejujeme lampu. Keď nenaolejujeme 

lampu, tak naolejujeme linoleum. 

  

4. Nemá Peter ani meter, meria meter ten náš Peter? 

  

5. Strč prst skrz krk. 

  

6. V našej peci myši pištia, v našej peci psík spí. 

  

7. Vojaci sú vyrukavičkovaní a veliteľ je najnevyrukavičkovateľnejší. 

  

8. Železo, železo, oželezilo si sa? Koleso, koleso, okolesilo si sa? 

  

9. Sysle myslia, že v tej pixli je syslie müsli. 

  

10. Mama má málo maku. 

  

11. Pán Biely bieli vo Veľkom Bieli biely dom. 

  

12. Žeby žaby žuvali žuvačku? 
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